Доклад

об   осуществлении   муниципального   земельного контроля  
на территории МО ГП «поселок Новый Уоян» за 2019 год
1.Состояние нормативно – правового регулирования осуществления муниципального земельного контроля
Муниципальный  земельный контроль на территории МО ГП «поселок Новый Уоян»   осуществляется  на   основании   Федерального   закона   от  06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации», Федерального Закона от 26.12.2008 № 294 «О   защите   прав   юридических  лиц  и  индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Земельного   Кодекса   Российской   Федерации   от   25.10.2001 № 136-ФЗ, Постановления  Правительства  Российской  Федерации  от 15.11.2006 № 689 «О  государственном  земельном  контроле», Постановления Правительства Российской  Федерации  от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении  правил  подготовки   органами  государственного контроля (надзора) и  органами  муниципального контроля ежегодных планов проведения  плановых проверок  юридических  лиц и индивидуальных предпринимателей», письмом   Федерального    агентства    кадастра     объектов   недвижимости  от 20 июля 2005г. №ММ/064 «О взаимодействии органов государственного земельного контроля  с органами муниципального  земельного контроля», Постановления администрации  МО ГП «поселок Новый Уоян» от  25.06.2015 года № 42 «Об утверждении Положения о порядке осуществления  муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городского поселения «Новый Уоян».
Предметом муниципального земельного контроля является организация и проведение на территории МО ГП «поселок Новый Уоян» проверок соблюдения юридическими и физическими лицами, индивидуальными   предпринимателями требований  земельного законодательства, охраны и использования земель по вопросам, отнесенным к компетенции администрации.
Объектом муниципального контроля  за использованием земель являются  все  земельные  участки, расположенные на территории МО ГП «поселок Новый Уоян», вне зависимости от формы собственности и (или) ведомственной принадлежности, за исключением случаев, предусмотренных законодатель- ством  Российской Федерации. 
Муниципальный  земельный   контроль   включает  в  себя:

контроль за соблюдением пользователями земельных участков норм действующего земельного законодательства;

учет и анализ состояния использования земельных участков на  территории  МО ГП «поселок Новый Уоян» на основе комплекса данных государственных и муниципальных контролирующих органов, данных общественного и производственного земельного контроля, материалов научных и проектных изысканий;

контроль за своевременностью предоставления сведений о состоянии использования земель и другой необходимой для работы информации пользователями земельных участков, независимо от организационно-правовой формы собственности;

контроль за использованием земель по целевому назначению и (или) разрешённому виду использования;

контроль за соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих и правоудостоверяющих документов на землю;

контроль за своевременностью выполнения обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования их по целевому назначению;

контроль за своевременностью и полнотой исполнения предписаний, выданных контролирующими службами по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений;

контроль за наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;

контроль за выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель.

2. Организация    муниципального   контроля
Муниципальный земельный контроль на территории МО ГП «поселок Новый Уоян» осуществляется  администрацией  МО ГП «поселок Новый Уоян». На основании нормативно- правового  акта поселения назначаются  должностные лица,уполномоченные  на  осуществление  муниципального  земельного контроля. Порядок проведения мероприятий, права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль, определены положением о порядке осуществления муниципального земельного  контроля  на территории   МО ГП «поселок Новый Уоян»

Основными задачами  муниципального  земельного  контроля  являются:
· обеспечение  исполнения   нормативных   правовых   актов   Российской Федерации, уполномочивающих органы  местного   самоуправления  на   осуществление   контроля;

· обеспечение исполнения нормативных правовых актов администрации МО ГП «поселок Новый Уоян» в области муниципального земельного контроля.
Основными принципами осуществления муниципального контроля являются:

2.3.1. ненарушение прав и интересов физических и юридических лиц при осуществлении муниципального контроля;

2.3.2. проведение должностными лицами органа, уполномоченного на осуществление муниципального земельного контроля, мероприятий по контролю;

2.3.3. доступность и открытость для граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования;

2.3.4. соответствие предмета проводимого мероприятия по контролю компетенции органа местного самоуправления;

2.3.5. учет мероприятий по контролю, проводимых органом местного самоуправления;

2.3.6. возможность обжалования действий (бездействия) должностных лиц органа, уполномоченного на осуществление муниципального земельного контроля, нарушающих порядок осуществления муниципального контроля, установленный настоящим Положением;

2.3.7. недопустимость взимания органами местного самоуправления или органами, уполномоченными ими на осуществление муниципального земельного контроля, с граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей платы за проведение мероприятий по контролю;
2.3.8. ответственность органов, уполномоченных на осуществление муниципального земельного контроля (их должностных лиц), при осуществлении муниципального контроля.
Администрация   МО ГП «поселок Новый Уоян» как орган муниципального контроля осуществляют свою деятельность во взаимодействии с территориальным отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Бурятия, администрацией МО «Северо-Байкальский район».
3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля: в бюджете администрации МО ГП «поселок Новый Уоян» расходов на осуществление муниципального земельного контроля не предусмотрено;

б) данные  о  штатной  численности   работников   органов  муниципального контроля, выполняющих функции по контролю: штатная единица по должности, предусматривающей выполнение функций только по муниципальному земельному контролю, отсутствует, поэтому проведением муниципального земельного контроля занимаются  назначенный специалист  администрации МО ГП «поселок Новый Уоян». Обязанности по осуществлению  муниципального  земельного  контроля  на  территории  поселения входят в должностные инструкции данного специалиста и дополнительной оплаты не предусматривают.
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации: квалификация специалиста администрации сельсовета, выполняющего функции по муниципальному земельному контролю, соответствует направлению деятельности, которую он осуществляет. 

г) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю: эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.

4. Проведение муниципального контроля
За 2019 год специалистом  по осуществлению муниципального земельного контроля на территории МО ГП «поселок Новый Уоян», согласно ежегодного плана проведения проверок, проведена 4 плановых проверки соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
5. Действия органов  муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Должностными лицами, осуществляющими муниципальный земельный   контроль, по результатам проверки использования земельного участка, делается вывод о наличии или отсутствии нарушения обязательных требований земельного законодательства. 
При выявлении нарушения земельного законодательства, оформленные в установленном порядке материалы проверки направляются в муниципальную милицию МО «Северо-Байкальский район» для   привлечения   нарушителя к административной ответственности, выдачи предписания об устранении нарушения земельного законодательства и контроля за использованием предписания. В 2019 году, в муниципальную милицию  специалистом МО «Северо-Байкальский район» по земельному контролю было направлено 76 уведомлений.
6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля
В 2019  году жалобы со стороны граждан в администрацию МО ГП «поселок Новый Уоян»  не поступали.
7.Выводы  и  предложения  по  результатам  муниципального  контроля
На 2020 год утвержден план  проведения проверок использования земельных участков юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в соответствии с которым осуществляется муниципальный контроль за использованием земель, расположенных на территории  МО ГП «поселок Новый Уоян».
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