«О продлении выплат без обращения»

Северный ОСЗН информирует, что принят  Федеральный закон от 01.04.2020 N 104-ФЗ "Об особенностях исчисления пособий по временной нетрудоспособности и осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка".  Пунктом 2 статьи 2 закона  установлено, что в период с 1 апреля по 1 октября 2020 года включительно ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка гражданам с детьми, достигшими в указанный период возраста одного года или двух лет, имеющим право на указанную выплату в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года N 418-ФЗ "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей", назначается без подачи такими гражданами заявлений, предусмотренных частью 3 статьи 2 указанного Федерального закона.

        Например:  ребенку исполнился год, полтора года или два года  01.04.2020г. и далее, продление выплаты будет осуществлено автоматически, без подачи заявления гражданином и будет продлено по 30 сентября 2020 г. в размере 12065 руб. 

В настоящее время министерством соцзащиты РБ готовится проект постановления Правительства РБ «О  внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Правительства Республики Бурятия». Проектом постановления предусмотрено в период с 30 марта по 30 сентября 2020г. включительно отмена ежегодного подтверждения права на пособие и назначение без предоставления документов  по следующим выплатам: пособие на ребенка,  компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за ребенком в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования в Республике Бурятия,  ежемесячной выплаты гражданам, удостоенным звания «Ветеран труда Республики Бурятия»,  ежемесячной денежной выплате в случае рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей, ежемесячной денежной выплаты многодетным семьям,  мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, а также по приобретению твердого топлива в форме денежных выплат.  

       Граждане, у которых возникло право после 1 апреля 2020г.  на предоставление вышеназванных выплат сохраняют право получения выплат за шесть месяце перед месяцем обращения  в органы соцзащиты.  

         .


Северный ОСЗН информирует о внесении изменений в Правила предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг..
В связи с Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина о необходимости продления социальных выплат без обращения граждан Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 420 внесены изменения в Правила предоставления субсидии.

В соответствии с указанным постановлением установлено приостановление  действия абзаца второго пункта 41 Правил предоставления субсидии до 1 октября 2020 года (приостанавливается действие о предоставлении субсидии сроком на 6 месяцев).

Также постановлением установлен порядок выплаты субсидии.

Постановление вступает в силу со дня официального опубликования, т.е. с 03.04.2020г. (опубликовано на официальном портале правовой информации http://publication.pravo.gov.ru). Действия постановления распространяются на правоотношения по предоставлению субсидии гражданам, являющимся получателями, возникшие с 26.03.2020г. 

Продлению на следующий срок с ранее установленным размером субсидии подлежат личные дела получателей, срок субсидии на оплату ЖКУ и твердого топлива которых истекает в период с 01.04.2020г. до 01.10.2020г., если граждане не успели обратиться, начиная с 26.03.2020г.

Обращаем внимание, что действия постановления не распространяются для граждан, у которых срок субсидии закончился ранее 31.03.2020г. (например, если субсидия закончилась 28.02.2020г. и семья не обратилась за назначением субсидии до 15.03.2020г. – право на продление у таких семей отсутствует).


Всем семьям, которые претендуют на получение субсидии в настоящее время, субсидия предоставляется в соответствии с Правилами предоставления субсидии на основании представленного заявления и сведений, предусмотренных Правилами.


По интересующим вопросам обращаться по телефону г. Северобайкальск  2-23-00, 2-22-18 п. Таксимо 55-383
