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О результатах работы Северобайкальской межрайонной
природоохранной прокуратуры в 2019 году

В 2020 году Северобайкальской межрайонной природоохранной работа продолжена работа по укреплению законности и правопорядка в экологической сфере. 
За истекший год выявлено 689 нарушений федерального законодательства, внесено 92 представления, в суд предъявлено 72 исковых заявления на сумму 27 331 746 руб., привлечено к административной ответственности 20 лиц, внесено 26 протестов, объявлено 12 предостережений, направлено 4 постановления в порядке ч. 2 ст. 37 УПК РФ.
В результате принятых мер реагирования отменено и приведено в соответствие с законом 26 правовых актов, судами рассмотрено и удовлетворено 59 заявлений прокурора на сумму 17 598 тыс. руб., к дисциплинарной ответственности привлечено 9 лиц, к административной – 20  юридических и должностных лиц, по материалам направленным прокурором в следственные органы возбуждено 3 уголовных дела.
В истекшем году прокуратурой продолжена работа по возврату в федеральную собственность государственных природных объектов, взысканию экологического вреда с виновных лиц, пресечению незаконного природопользования, оздоровления экологической обстановки на поднадзорной территории, и привлечению повышенного внимания к вопросам охраны Байкала.
Наиболее актуальным вопросом экологической безопасности на поднадзорной территории остается повышение эффективности работы очистных сооружений, упорядочение правоотношений в сфере обращения с отходами производства и потребления.
[bookmark: _GoBack]Мерами судебного понуждения в 2020 годы природоохранной прокуратуре удалось возвратить в пользу Российской Федерации 30 гектар земель государственного лесного фонда, получены судебные решения о взыскании в бюджеты различного уровня экологического ущерба в размере свыше 15 млн. руб., пресечены незаконное использование недр, земельных участков, расположенных в центральной экологической зоне Байкальской природной территории. 
Принимая во внимание анализ состояния законности и результаты надзорной работы за истекший период, в 2021 года приоритетными направлениями в работе природоохранной прокуратуры остаются снижение негативного воздействия на озеро Байкал и компоненты его экосистемы путем понуждения хозяйствующих субъектов к соблюдению природоохранного законодательства, обеспечения надлежащего осуществления своих функций органами контроля и надзора, эффективного решения муниципалитетами вопросов местного значения.
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