Протокол
проведения публичных слушаний  по проекту решения Совета депутатов
муниципального образования городское поселение  «п. Новый Уоян» «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение        «п. Новый Уоян» за 2021 год»

13.05.2022 года                                                                                  п. Новый Уоян
11 часов

Присутствуют 19 чел.

Председательствующий: Бондаренко Е.П. – председатель Совета депутатов муниципального образования  городское поселение «поселок Новый Уоян» V созыва.
Секретарь:                Щепина Е.Б.
Повестка дня: 
1.О проекте решения Совета депутатов  муниципального образования городское поселение  «п. Новый Уоян» «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «п. Новый Уоян» за 2021 год»
2.Прения.
Утвержден регламент: докладчику – 20 минут, прения – до 3-х минут.

Слушали:
Председателя Совета депутатов МО ГП « поселок Новый Уоян» - пояснил, что  в соответствии с  Федеральным  законом  от 06.10.2006 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городское поселение  «поселок Новый Уоян», статьей 36 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение «п. Новый Уоян», решением № 96-V от 20.04.2022г. Совета депутатов МО ГП «п.Новый Уоян» принят к рассмотрению проект решения Совета депутатов  муниципального образования городское поселение  «п. Новый Уоян» «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение  «п. Новый Уоян» за 2021 год»
Проект решения размещен на официальном сайте администрации   МО ГП «поселок Новый Уоян» и доске объявлений.    Население ознакомлено.
Решением Совета депутатов от 20.04.2022 № 97-V назначены публичные слушания на 13.05.2022 года. Сегодня мы их проводим. Слово предоставляется главному специалисту по финансовым и экономическим работам администрации МО  ГП «поселок Новый Уоян» Варфоломеевой Н.М.
Варфоломеева Н.М.: Уважаемая Ольга Владимировна! Уважаемая Екатерина Петровна! Участники публичных слушаний! (зачитывает пояснительную записку к проекту решения Совета депутатов  муниципального образования городское поселение  «п. Новый Уоян» «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение  «п. Новый Уоян» за 2021 год».
Решение  Совета депутатов в предлагаемой редакции не противоречит нормам федерального и республиканского законодательства.

Вопросы: не поступили
По итогам обсуждения  решения Совета депутатов МО ГП «поселок Новый Уоян» от 20.04.2022 года № 96-V «О принятии к рассмотрению Советом депутатов 
муниципального образования городское поселение  «п. Новый Уоян» проекта решения Совета депутатов  муниципального образования городское поселение 
 «п. Новый Уоян» «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение  «п. Новый Уоян» за 2021 год»  участники публичных слушаний рекомендуют утвердить проект решения «Об исполнения бюджета муниципального образования городское поселение  «п. Новый Уоян» за 2021 год»  
Вопрос ставится на голосование.

«За» проголосовало –19 чел.
Против и воздержавшиеся - нет 



Председательствующий                                                         Е.П.Бондаренко 


Секретарь                                                                                  Е.Б.Щепина
